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Ο Πατρών Χρυσόστομος για την προσφορά του 
Αγίου Γερβασίου στην ελληνική οικογένεια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών
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Στον Ιερό Ναό της Αγίας Ταβιθάς, της Αναπλαστικής Σχολής 
Πατρών, της οποίας ιδρυτής υπήρξε ο Άγιος Γερβάσιος των 
Πατρών, χοροστάτησε στον Εσπερινό, την Κυριακή 14 
Ιανουαρίου 2024, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. 
Χρυσόστομος και ευλόγησε τη Βασιλόπιτα.

Κατάμεστος από τον κόσμο, ήταν ο Ναός, αλλά και ο αύλειος χώρος της Σχολής, 
κυρίως από νέους, μαθητές και φοιτητές, οι οποίοι φοιτούν στα Κατηχητικά 
Σχολεία και στις νεανικές ομάδες, που εμπνέονται από την πάντα επίκαιρη και 
δροσερή διδασκαλία και την μορφή του Αγίου Γερβασίου.

Παρακολουθήστε σε επανάληψη τον Αρχιερατικό Εσπερινό και την κοπή 
της Βασιλόπιτας:
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Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του, εξέφρασε την βαθιά του συγκίνηση, διότι για 
πρώτη φορά, μετά την Αγιοκατάταξη, του Αγίου Γερβασίου, τελείται Αρχιερατική 
ακολουθία, στον χώρο που δραστηριοποιήθηκε ο αοίδιμος πνευματικός πατήρ και 
διδάσκαλος των Πατρών, π. Γερβάσιος.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1175
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/agios-gervasios/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/μητροπολίτης-πατρών-χρυσόστομος/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/μητροπολίτης-πατρών-χρυσόστομος/


Image not found or type unknown

Στον ιερό δηλαδή, Ναό της Αγίας Ταβιθάς, όπου νυχθημερόν προσευχόταν και 
δίδασκε και είχε στήσει το «πνευματικό του στρατηγείο», με συνεργάτες πλήθος 
εθελοντών, ανδρών και γυναικών και με την συμμετοχή εκατοντάδων ανθρώπων 
κυρίως νέων.
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Σε ένα απλό και ταπεινό κελλάκι, δίπλα από το Άγιο Βήμα του Ιερού Ναού, όπου 
έμενε ο άγιος, άφησε την τελευταία του πνοή, ενώ όσοι ήταν απ’ έξω, είδαν πύρινη 
στήλη να ανεβαίνει στον ουρανό, την ώρα που παρέδωσε την μακαρία ψυχή του 
στην αγκαλιά του ουρανίου Πατρός.
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Εκεί τα νηπιαγωγεία του, εκεί οι σχολές χειροτεχνίας και τόσα άλλα.
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Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε, στην μεγάλη προσφορά του Αγίου Γερβασίου στην 
Αποστολική πόλη και Μητρόπολη των Πατρών και γενικότερα στην Εκκλησία, σε 
χρόνους δύσκολους και εστίασε στον μεγάλο αγώνα του για τα παιδιά, για την 
πνευματική καλλιέργεια των οποίων, με ζήλο αγωνίστηκε, σε όλη του τη ζωή 
στηρίζοντας παντοιοτρόπως την Ελληνική Οικογένεια.
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Είναι πάντα επίκαιρος, ο λόγος του Αγίου Γερβασίου, σημείωσε ο Σεβασμιώτατος, 
ιδιαίτερα σήμερα, που γίνεται λυσσαλέα προσπάθεια, αποδομήσεως της δομής της 
υγιούς οικογενείας, μέσα από νομοσχέδια τα οποία ετοιμάζονται και μέσα από 
ποικίλες διεργασίες, τις οποίες απεργάζονται αλλότριες και ξένες, με την δομή 
και την παράδοση της Ελληνικής κοινωνίας, δυνάμεις.
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Τόνισε δε ότι έχομε όλοι μας χρέος, να αντισταθούμε, στον κατήφορο που 
οδηγείται, ήδη έχει οδηγηθεί η χώρα μας, αν θέλομε να κοιτάμε στα μάτια, τον 
Άγιο Γερβάσιο, όλους όσοι, κληρικοί και λαϊκοί, αγωνίστηκαν σ’ αυτό τον τόπο, 
υπερασπιζόμενοι τα ιερά και τα όσια του Γένους μας. Αν θέλομε να κοιτάμε στα 
μάτια τα παιδιά μας και να μη μας απεχθάνονται, στο μέλλον, όσοι θα έρθουν μετά 
από εμάς.
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